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60 - RĂZBOI 
Una dintre cele mai frecvente acuzații ale propagandei obișnuite a atrocităților este 
că național-socialismul înseamnă război și că Partidul Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani își vede scopul în declanșarea războiului, sau că a făcut 
acest lucru în trecut. Aceste afirmații sunt de neconceput din punct de vedere 
faptic și servesc doar ca pretext pentru a persecuta și interzice NSDAP în 
Germania postbelică. 

Epistemologia științifică a național-
socialismului - umanismul biologic - 
declară că lupta pentru existență este 
cea mai importantă lege biologică a 
naturii în viața comunității umane, 
alături de ereditate și diferențiere, iar 
național-socialismul își justifică astfel 
obiectivul politic de a realiza o selecție 
constantă a celor mai buni prin luptă, 
formarea unei elite naționale în care să 
se întruchipeze umanitatea superioară a 
viitorului. De asemenea, național-
socialismul recunoaște în lupta rasială 
principiul mobil al istoriei mondiale și o 
conduce printr-o politică de separare 
rasială și cu ajutorul legilor rasiale (vezi 
și Rasă). În cele din urmă, național-
socialismul declară că dobândirea și 
păstrarea unui spațiu vital suficient este 
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o condiție prealabilă pentru conservarea și dezvoltarea speciei unui popor. 

Din punct de vedere istoric, este incontestabil faptul că toate aceste sarcini 
biologic pozitive și necesare unei națiuni și conducerii sale responsabile (lupta 
pentru existență, selecție, segregare rasială, spațiu vital etc.) au fost promovate de 
război (victorios). Așa trebuie înțeles și celebrul cuvânt al filosofului grec antic 
Heraclit: "Războiul este tatăl tuturor lucrurilor". 

Cu toate acestea, Primul Război Mondial a dovedit deja că, în epoca armelor 
tehnice moderne de distrugere în masă, războiul nu mai este o luptă pozitivă din 
punct de vedere biologic, cu victoria ulterioară a celui mai puternic din punct de 
vedere biologic, ci duce la o selecție negativă pentru toate popoarele implicate. 
Declinul și decadența Europei în a doua jumătate a secolului XX se datorează în 
principal acestei selecții negative cauzate de cele două războaie mondiale din 
prima jumătate. NSDAP și liderul său, Adolf Hitler, ca soldat de linia întâi în 
Primul Război Mondial, a recunoscut acest lucru de timpuriu și, prin urmare, a 
încercat să evite războiul și a declarat doar că războiul pentru spațiul vital, care 
devenise necesar pentru conservarea și dezvoltarea speciei unui popor, era 
justificat din punct de vedere etic (a se vedea și Etica). 

Sistemul politic mondial de noapte al capitalismului liberal cu democrațiile sale și, 
în fundal, sionismul au declanșat războiul din 1939/50 JdF și au forțat Germania 
național-socialistă, care dorea doar să ducă un război pentru spațiul vital și 
împotriva bolșevismului din Est, să ducă un nou război mondial. În consecință, 
național-socialismul noii generații vede astăzi în capitalismul liberal principalul 
inamic, a renunțat la ideea de expansiune spre est și are convingerea că, în epoca 
atomică, războiul a încetat definitiv să mai fie o luptă în sensul de selecție și un 
mijloc de politică în viitorul apropiat. Între timp, a devenit pericolul sinucigaș al 
unui popor, ba chiar al speciei umane în general. 

Cu toate acestea, național-socialismul consideră lupta în sine ca fiind o necesitate 
biologică pozitivă, care, totuși, nu mai poate și nu mai trebuie să fie purtată ca 
război. Fără a condamna lupta care aparține vieții și al cărei sfârșit nu indică decât 
moartea, național-socialismul se vede astăzi mai mult ca niciodată ca o mișcare 
pentru pace, ca o comunitate de luptă pentru singura pace adevărată - pacea 
dreptății și a dreptului la autodeterminare a popoarelor, o pace care permite și 
asigură conservarea și dezvoltarea lor ca specie, precum și posibilitatea de a face 
din nou posibilă selecția pozitivă. 

  

61 - MINCIUNA VINOVĂȚIEI DE RĂZBOI 
 Afirmația că Germania național-socialistă a fost singura sau principala 
responsabilă pentru izbucnirea celui de-al Doilea Război Mondial sau că național-
socialismul a urmărit în mod fundamental războiul și că, prin urmare, a fost 
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criminal, este, împreună cu minciuna Holocaustului împotriva evreilor europeni, 
una dintre cele mai populare acuzații ale propagandei de atrocitate a inamicului. 
De fapt, istoriografia revizionistă a confirmat de mult timp că Germania a fost în 
mare parte nevinovată în ambele războaie mondiale. Apărarea împotriva 
propagandei atroce a inamicului nu este însă sarcina propagandei comunității de 
gândire a Frontului Nou, ci este lăsată în seama educației populare (în cadrul 
partidului: instruirii). 

În schimb, Noul Front recunoaște cu mândrie ideea național-socialistă că lupta 
este o lege decisivă a întregii vieți umane și a vieții comunitare, precum și a 
întregii dezvoltări, și că atitudinea militantă față de viața de soldat a fost, este și 
rămâne un principiu călăuzitor al umanității național-socialiste. În mod la fel de 
clar, însă, ea declară că, în epoca atomică, războiul nu mai poate fi un mijloc de 
politică și, prin urmare, trebuie respins, întrucât, chiar și în sfera non-atomică, el 
nu a fost și nu rămâne niciodată un scop în sine, ci întotdeauna doar un mijloc 
pentru atingerea unui scop și se justifică din punct de vedere etic doar în măsura în 
care promovează conservarea și dezvoltarea speciei unui popor sau a unei rase, dar 
nu și atunci când le pune în pericol (vezi și Etica). 

Prin urmare, național-socialismul nu înseamnă război. Național-socialismul este 
pace, care este posibilă numai pe baza dreptului popoarelor la autodeterminare într
-un spațiu de viață sigur și suficient. Pentru Frontul Nou, calea spre acest scop este 
o politică de neutralitate, o politică națională față de Est și lupta pentru instaurarea 
celui de-al Patrulea Reich ca ordine europeană la scară largă (vezi și Europa). O 
politică națională activă de pace este cea mai bună și mai impresionantă respingere 
a minciunii vinovăției de război. 

  

62 - REVOLUȚIA CULTURALĂ 
 Revoluția culturală este acea parte a revoluției național-socialiste care, sub nivelul 
luptei politice de putere, se îndreaptă împotriva decadenței lumii de astăzi, 
exclusiv prin mobilizarea maselor împotriva anumitor nemulțumiri sociale, 
evenimente și obiceiuri și, prin urmare, prin schimbarea atitudinii față de viață și 
de trai. Atitudinea de bază a Revoluției Culturale față de viață este aceea de rebe-
liune. 

Astfel, Revoluția culturală nu urmărește să schimbe relațiile de putere, ci mai de-
grabă comportamentele și atitudinile, creând astfel baza pentru exercitarea dura-
bilă a puterii de către Partidul Național-Socialist (vezi Partidul Național-Socialist 
al Muncitorilor Germani). Se pot distinge două etape ale Revoluției Culturale - 
înainte și după preluarea puterii de către Partidul Național Socialist. 

Înainte de preluarea puterii, revoluția culturală mobilizează masele împotriva 
modului de viață burghez, decadent (vezi burghezie) - dincolo de lupta politică 
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pentru obținerea puterii -, sporește nemulțumirea față de nemulțumiri până la 
revoltă și conduce astfel poporul la conștientizarea necesității unei revoluții. În 
RFG, revoluția culturală este îndreptată în primul rând împotriva americanismului, 
principala forță actuală și principalul vinovat pentru decadența rasei ariene (vezi 
Arieni). În general, acest lucru face ca Revoluția Culturală Germană să fie o parte 
importantă a tacticii Frontului Nou. 

După preluarea puterii, Revoluția Culturală păstrează spiritul de rebeliune, mai 
ales în rândul tinerilor, împiedicând astfel degenerarea statului național-socialist 
popular într-un regim de tip "bigwig" (a se vedea Statul) și modelând atitudinea 
față de viață a generațiilor care se ridică până la realizarea Noii Ordini. Motto-ul 
Revoluției Culturale este: 

REBELIUNEA ESTE JUSTIFICATĂ! 

Din punct de vedere programatic, revoluția culturală germană este ancorată în 
punctul 23 al programului de partid al NSDAP. 

 

63 - HABITAT 
Dreptul la autodeterminare include dreptul raselor, popoarelor și grupurilor etnice 
la supraviețuire, la o dezvoltare superioară (conservarea și dezvoltarea speciilor) și 
la libertate. Condiția prealabilă pentru aceasta este un spațiu de locuit sigur și sufi-
cient. De aceea, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani, la punctul 3 
din programul său de partid, cere pământ și sol pentru a hrăni poporul german - cu 
alte cuvinte, spațiu vital suficient. 

Un habitat este suficient dacă asigură conservarea speciilor, dezvoltarea speciilor 
și libertatea unui popor în domeniul hranei și al materiilor prime - cu alte cuvinte, 
dacă permite independența prin autosuficiență. Cu un popor numeros, acest lucru 
va fi posibil doar prin construirea unei ordini la scară largă - prin crearea unui im-
periu. 

Pentru a obține un spațiu vital suficient pentru poporul german, Frontul Nou, ca 
nucleu al viitorului NSDAP nou înființat, se străduiește să creeze al patrulea Reich 
ca o ordine pe scară largă a spațiului vital european, care include Europa de Vest și 
de Est, zona de colonizare arabă, Persia și Turcia (vezi și arabi, turci și parsi). 
Frontul Nou respinge orice fel de imperialism și războiul ca mijloc de politică. Cel 
de-al patrulea Reich ar trebui să fie mai degrabă o ordine la scară largă care să 
permită tuturor popoarelor participante - familiile de popoare germanice, romane 
și slave, precum și cele din Africa de Nord, Asia Mică și Orientul Apropiat - să 
formeze națiuni libere, să își păstreze și să își dezvolte speciile într-un spațiu de 
viață comun:  

Nu haosul rasial și metisajul rasial, așa cum predică diferitele erezii ale 
internaționalismului, ci un imperiu al națiunilor libere în respectul diversității 



5 

vieții (vezi și diferențiere, segregare rasială și legi rasiale), o ordine a păcii și a 
justiției. 

  

64 - PROTECȚIA VIEȚII 
 Politica național-socialistă privind protecția vieții cuprinde atât preocuparea 
pentru mediu, cât și pentru ființa umană ca ființă naturală, așa cum este definită de 
umanismul biologic ca epistemologie științifică a național-socialismului. În 
consecință, protecția vieții reprezintă protecția mediului și igiena rasială și servește 
scopului unui popor liber și sănătos într-un mediu sănătos și natural. 

În acest fel, național-socialismul se îndreaptă în primul rând împotriva atitudinii 
distructive față de viață a materialismului și împotriva dogmatismului ideologic al 
egalității umane, dar și împotriva oricărei alte atitudini și atitudini care distruge 
mediul înconjurător și împinge rasele și popoarele în decadență biologică și 
culturală - și astfel în moarte națională. Prin ideea de protejare a vieții, obiectivul 
ideologic și biopolitic al național-socialismului este combinat cu tactica politică a 
Frontului Nou. 

Două puncte centrale ale acestei tactici sunt lupta împotriva distrugerii mediului și 
lupta împotriva infiltrării străine. Noul Front repetă astfel, mutatis mutandis, 
tactica Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani din prima perioadă 
de luptă, care a reunit în național-socialism naționalismul (curentul revoluționar al 
taberei "prim-dreapta") și socialismul (curentul revoluționar al taberei "stânga") și 
a declanșat astfel o dinamică politică a cărei forță explozivă a făcut posibilă și a 
impulsionat revoluția național-socialistă. 

În mod similar, în RFG în prezent, problemele de infiltrare străină (o problemă 
pretins de "dreapta") și distrugerea mediului (o problemă pretins de "stânga") sunt 
cele mai importante două domenii de criză ale sistemului de guvernare, care pot 
duce la ruperea sistemului. Frontul Nou le reunește sub cuvântul cheie "protecția 
vieții", le combină, conform strategiei sale, cu angajamentul față de național-
socialism și astfel, pe termen lung, declanșează și o dinamică revoluționară care 
afectează în mod fatal capitalismul liberal, deoarece acesta este, prin natura sa, 
incapabil să rezolve astfel de probleme de viață ale comunității populare. 

  

65 - LEGITIMITATE 
 Teoria statului din național-socialism face o distincție strictă între legalitate și 
legitimitate. 

Juridic este orice stat care, din punct de vedere al politicii de putere, este în măsură 
să aplice o constituție și, pe baza acesteia, să creeze o ordine juridică general 
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obligatorie. În măsura în care acest stat permite Partidului Național-Socialist (a se 
vedea Partidul Național-Socialist German al Muncitorilor) să militeze și să lucreze 
pentru ideile și obiectivele sale în cadrul acestei ordini, acesta recunoaște această 
legalitate și luptă în acest cadru: 

Partidul Național-Socialist luptă pentru o revoluție legală! 

În RFG, comunitatea de gândire a Frontului Nou creează condițiile pentru aceasta 
prin revendicările și programul său de reformă a statului. Numai acolo unde 
legalitatea dominantă nu mai lasă loc semnificativ pentru munca de partid legală, 
partidul duce o luptă ilegală până la rezistența armată a vârcolacului. 

Dacă legalitatea unui stat este, prin urmare, exclusiv o chestiune legată de puterea 
sa, legitimitatea sa depinde de rațiunea sa de a fi. Statul nu este un scop în sine, ci 
un mijloc pentru atingerea unui scop! Conform convingerilor național-socialiste, 
însă, rațiunea de a fi a unui stat nu poate fi decât conservarea și dezvoltarea speciei 
de oameni și rasă. Numai acest obiectiv conferă legitimitate unui stat. În plus, 
respectul pentru istoria și tradiția propriului popor și consimțământul masei 
populare sunt condiții prealabile pentru legitimitatea unui stat. Legitimă este, 
așadar, starea care: 

1. se consideră moștenitor și păstrător al istoriei și tradiției naționale; 

2.se  poate baza pe consimțământul poporului; 

3. se  angajează să supraviețuiască și să se dezvolte superior în 
conformitate cu specia și natura și vede în aceasta scopul său în viață. 

De aici rezultă că niciunul dintre regimurile care guvernează astăzi Germania nu 
este legitim. Împotriva legalității politico-putere a acestei ordini postbelice, 
Frontul Nou opune legitimitatea ideologică a NSDAP, ca organizație politică de 
avangardă și ca purtător al voinței națiunii germane (vezi și Voință). Fuziunea 
dintre legalitate și legitimitate are loc doar în Volksstaat-ul național-socialist, care 
se contopește cu Noua Ordine. 

  

66 - LIBERALISM 
 Liberalismul este ideologia politică a individualismului și, ca și acesta din urmă, 
este rezultatul revoluției iluministe. 

În timp ce preocuparea Iluminismului - eliberarea individului de lanțurile și 
dependențele dogmatismului medieval - era pe deplin justificată și necesară, 
liberalismul, la rândul său, a căzut rapid în dogmatismul contrar naturii și, mai 
ales, a instituit dogma egalității tuturor ființelor umane. Mai mult, liberalismul 
înțelege libertatea ca fiind nemărginirea individului autonom și responsabil de sine 
stătător, care ar putea fi sau deveni orice ființă umană fără deosebire. Astfel, 
liberalismul a dizolvat rămășițele tradiției vechi ariene și a devenit un motor al 
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decadenței. De atunci, liberalismul a fost masca politică a celui mai otrăvitor și 
lipsit de sens materialism și a relativismului total al valorilor: 

Liberalismul este nepăsare mascată în minte! 

Liberalismul se concretizează politic în democrația de tip occidental, a cărei formă 
socială este, și se combină cu forma economică a capitalismului pentru a forma 
capitalismul liberal, ordinea socială și economică a lumii decadente minus a 
civilizației occidentale contemporane. 

Național-socialismul învinge liberalismul prin ideea de libertate, iar democrația de 
tip occidental, modelată de liberalism, prin ideea de comunitate a poporului. Per-
sonalitatea liberă și legată de comunitate, modelată de național-socialism, triumfă 
astfel asupra individului manipulat, simultan izolat și prezumțios, modelat de libe-
ralism. 

  

67 - CAPITALISMUL LIBERAL 
 Capitalismul liberal este forma socială și economică care reflectă natura și carac-
terul burgheziei și care își găsește echivalentul politic în democrația de tip occi-
dental. Capitalismul liberal izvorăște din atitudinea față de viață a materialismului, 
promovând astfel decadența și, prin urmare, provocând distrugerea popoarelor și 
raselor evoluate în slujba americanismului și a luptei sale pentru dominația mon-
dială. 

În capitalismul liberal, forma socială a liberalismului și forma economică a capita-
lismului se combină pentru a forma o otravă mortală împotriva supraviețuirii po-
poarelor libere și a dezvoltării lor superioare în conformitate cu specia și natura 
lor. Liberalismul și capitalismul sunt aliați inevitabili, deoarece lipsa de gândire și 
relativismul valoric al liberalismului promovează o formă economică a cărei sin-
gură căutare este posesia banilor, în timp ce, invers, capitalismul, cu apelul său 
constant la cele mai josnice instincte ale omului - invidia, egoismul, căutarea pro-
fitului - promovează materialismul pe care liberalismul înflorește ca o floare 
otrăvitoare. 

Revoluția național-socialismului învinge liberalismul prin ideile sale de libertate și 
comunitate națională și capitalismul prin ruperea sclaviei dobânzilor și eliminarea 
veniturilor fără muncă și fără efort într-o economie națională corporativistă ordo-
nată după principiile socialismului völkisch (vezi și corporativism). 

   

68 - ASOCIAȚIA BĂRBAȚILOR 
 Umanismul biologic, ca doctrină științifică a național-socialismului, înțelege omul 
ca ființă comună și îl vede integrat în comunități naturale și culturale. În timp ce 
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familia, ca cea mai mică comunitate naturală, este celula germinală și fundamentul 
marilor comunități organice (vezi Volk și Rasse), iar femeia ca mamă (vezi Mut-
terschaft) are o importanță decisivă, alianța masculină este celula germinală și fun-
damentul tuturor comunităților culturale (vezi Nation, Staat, Reich etc.). Fără for-
marea culturală a alianțelor masculine, nu se poate concepe nici crearea unor civi-
lizații avansate, nici permanența instituțiilor culturale. 

Toată cultura care provine din comunitate, toată viața de stat se bazează pe princi-
piile männerbündiene de ordine. Decăderea lor este o dovadă clară de decadență. 
La începutul fiecărei culturi se află alianța masculină, care din timpuri imemoriale 
a fost eficientă mai ales în două domenii ale vieții: În comunitățile de oameni 
sănătoși, alianțele masculine determină conducerea spirituală (la origine frățiile 
preoțești și ordinele religioase spirituale - vezi și Ordine), precum și protecția co-
munității pe plan intern și extern (la origine frățiile războinice și ordinele cavale-
rești - vezi Soldatentum). 

În conformitate cu aceste idei, Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul 
Național-Socialist al Muncitorilor Germani) se organizează în mod constant ca o 
ligă a bărbaților. Această ligă masculină a Partidului Național-Socialist, cu corpul 
său de lideri politici, preia atât conducerea intelectuală a poporului (a se vedea 
Führerprinzip), cât și, împreună cu Sturm-Abteilung (SA), protecția internă și ex-
ternă a comunității naționale. În Noua Ordine, noua nobilime rasială se naște din 
această situație  
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27. 

 

   Ne-am oprit pentru benzină pe o autostradă prin Iowa. Prietenul meu a observat că oamenii 
din duba de lângă noi vorbeau în germană. Așa că s-a grăbit să se întoarcă și a făcut rost de un 
exemplar al ziarului în limba germană al NSDAP/AO, NS Kampfruf. Apoi s-a apropiat de 
germani, le-a înmânat ziarul și le-a povestit câte ceva despre NSDAP/AO. 

   Când s-au întors în Germania, îmi imaginez că au povestit câtorva prieteni despre această mică 
întâlnire. 

   Cine știe, poate chiar au devenit abonați. 

 

 

28. 

 

   Cumva am reușit să pun un autocolant NSDAP/AO chiar la intrarea în gara principală 
aglomerată din Hamburg fără să fiu prins. M-am îndepărtat aproximativ 30 de metri și apoi m-
am întors încet pentru a vedea dacă sunt urmărit de poliție sau de roșii (totul era în regulă)... și 
pentru a urmări orice reacție la autocolant. 

   Aproape imediat, un bărbat mai în vârstă, care mergea mai încet decât majoritatea oamenilor, s
-a oprit în fața autocolantului și l-a privit fix. Apoi a băgat mâna în buzunar și a scos ceea ce 
părea a fi hârtie și un pix. Cu siguranță, scria ceva, probabil adresa NSDAP/AO de pe 
autocolant, am presupus. 

   Mai târziu, NSDAP/AO a primit o scrisoare de la un german care scria că a aflat adresa 
noastră de pe un autocolant pe care îl văzuse în gara din Hamburg și că dorea să primească 
literatura noastră. 

 

Distracție sub svastică 
O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck 
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